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Umjesto novogodišnjeg vatrometa, novac usmjerili u nabavu

zdravstvene opreme
 
Više od tri tisuće gostiju na Lošinju uplovilo u 2020. godinu, čak 20

posto više nego lani

 
Novu 2020. godinu na Lošinju, uz nešto više od 8 tisuća

stanovnika, dočekalo je i 3432 gostiju, što je za čak 20 posto više

nego prethodne godine! Novogodišnji je doček tako najviše

privukao Austrijance, koji su činili 50,87 posto gostiju, zatim

Slovence sa 16,4 posto, Nijemaca je bilo 14,31 posto, Hrvata 9,15

posto, zatim Talijana 4,78 posto, a najveći broj noćenja ostvaren

je u hotelima (2032), zatim kampovima (960), objektima u

domaćinstvu (307) te ostalim ugostiteljskim objektima za smještaj.

 

 Ovogodišnji bogat i zanimljiv program Adventa na Lošinju u prosincu je privukao čak 20 posto više gostiju. Samo u

razdoblju od 28. prosinca 2019. do 2. siječnja 2020. ostvareno je 3354 dolazaka te 14.189 noćenja. Naime, nakon

tradicionalnog Jutarnjeg đira i ispraćaja 2019. godine u podne na malološinjskom trgu, za sve one koji su 2020.

godinu odlučili dočekati na otvorenom, organiziran je spektakularni koncert Petra Graše.

 

 Uz klizanje koje je ove godine imalo i vanjsku stazu, te uz zabavu i ugostiteljsku ponudu s adventskih kućica na

trgu, na Adventu na Lošinju nije nedostajalo događanja za sve uzraste od kojih se posebno ističe nastup grupe

Elemental 27. prosinca na tradicionalnom Studentskom danu. No ono što je ove godine izazvalo veliku pažnju

javnosti odluka je gradonačelnice Ane Kučić da se u 2020. godinu uđe bez vatrometa.

 

 – Ove godine Mali Lošinj se priključio destinacijama u Europskoj uniji koje su u Novu 2020. godinu ušle bez

vatrometa. Želja nam je bila kućnim ljubimcima koji se boje praska eksplozivnih naprava i njihovim vlasnicima

osigurati mirniju večer. Iznos koji se prijašnjih godina trošio na vatromet, bit će preusmjeren za nabavu potrebe

opreme i alata za Dom zdravlja i Zavod za hitnu medicinu u Malom Lošinju. Reakcije stanovnika na ovu odluku više

su nego pozitivne, stoga vjerujem da je ovo praksa s kojom ćemo nastaviti – zaključuje gradonačelnica Ana Kučić.

 

 Za one koji ne znaju, lošinjski Advent već desetu godinu zaredom ima humanitarnu notu, a velika većina

humanitarnih akcija odvija se pod pokroviteljstvom lokalnog Društva Naša djeca koje u suradnji s odgojno-

obrazovnim ustanovama, udrugama i pojedincima te gospodarskim subjektima prikuplja financijska sredstva za

razne plemenite ciljeve. Ovo godine cilj je bio skupiti sredstva za kupnju didaktičke opreme za jaslice Dječjeg vrtića

Cvrčak i kupnju preciznih instrumenata za dječju kirurgiju Doma zdravlja dr. Dinko Kozulić. Prethodnih godina

humanitarnim akcijama kupljena je potrebna oprema za hitnu službu Doma zdravlja i kirurgije, sakupljena su

inicijalna sredstva za podiznu rampu za prilaz kinu Vladimira Nazora, nabavljeni su neophodni testovi i opremljena je

školska ambulanta po iskazanim potrebama osnovne škole, kupljena je didaktička oprema za djecu s teškoćama u

razvoju, te je ostvareno još mnogo plemenitih ciljeva.

 

 Inače, već u rujnu 2019. jedanaestu godinu zaredom Lošinj je dosegnuo 2 milijuna noćenja čime se ponovno

svrstao u top-deset vodećih hrvatskih destinacija s najviše ostvarenih noćenja. Uspješnoj turističkoj godini svjedoče i

godišnji podaci; 2,363.467 ostvarenih noćenja te 316.166 dolazaka što je i na razini prethodne godine. Također, ove

su godine na Lošinju najčešći gosti bili Slovenci, Nijemci, Hrvati, Talijani, Austrijanci, Česi, ali i Nizozemci, Poljaci,

Mađari, Francuzi, Švicarci te Slovaci i gosti drugih zemalja.
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 – Iznimno smo zadovoljni turističkim rezultatima ostvarenim u prosincu 2019., a nakon uzbudljivog Adventa na

Lošinju slijedi još zanimljivija 2020. godina prepuna iznenađenja i sportskih događanja što i ne čudi budući da je

Lošinj ponosni nositelj titule Europskog otoka sporta za 2020. – izjavio je direktor Turističke zajednice Grada Malog

Lošinja Dalibor Cvitković.

 

 Lošinj očekuje svjetska ekstremna biciklistička spust utrka Mercedes-Benz UCI Mountain Bike Downhill World Cup

Lošinj 2020., zatim XCO Lošinj - cross country mountain utrka. Mali Lošinj također je domaćin najizazovnije

triatlonske utrke u Srednjoj i Istočnoj Europi u 2020. godini pod nazivom XTERRA CROATIA! Slijedi i Island MTB

Stage Race utrka te Adventure race Croatia 2020. Prvi put ove godine održat će se i Lošinj Run 4 Vitality festival te

jubilarni 10. Lošinjski polumaraton, Cres-Lošinj triatlon i Cres & Lošinj trail weekend, a neizostavne su brojne

tradicijske regate.
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